

奋斗百年路 启航新征程  
学党史 悟思想 办实事 开新局

# “永远跟党走”庆祝建党100周年优秀影片将展映至年底



“永远跟党走”优秀影片展映观影活动走进净坛社区。

本报讯 (记者 鲁作炳 文/图) 重温革命历史,砥砺奋斗精神。在喜迎建党100周年之际,6月28日晚,“永远跟党走”——巫山县庆祝建党100周年优秀影片展映观影活动走进净坛社区。

据了解,为大力弘扬伟大民族精神和时代精神,今年6月起,我县结合党史学习教育,开展“永远跟党走”——巫山县庆祝建党100周年优秀影片展映观影活动,在光影画卷中展现中国共产党艰苦卓绝的奋斗历程,让党史学习教育更加“动情”“入心”,激发广大党员干部群众的爱国爱党爱社会主义之情。

此次展映观影活动由县委宣传部主办,活动将开展到今年年底,将组织安排若干公益电影放映队,在保利万和巫山国际影城,全县各乡镇(街道)及村(社区)惠民室内固定放映厅、农民工聚集地、敬(养)老院、中小学等场所,为广大群众放映爱国主义红色经典影片。

## 坚决打赢新时代禁毒人民战争

### 官渡镇:开展禁毒知识宣传



居民观看禁毒宣传画。

本报讯 (记者 董存春 文/图) 为增强广大群众对毒品知识的了解,扩大禁毒宣传教育覆盖面,着力提高群众的自我防范能力,6月26日,官渡镇在滨河广场开展以“健康人生,绿色无毒”为主题的“6.26”国际禁毒日宣传活动。

活动现场,社区工作人员和禁毒志愿者通过发放《巫山县关于毒品违法犯罪举报奖励实施细则》《毒品基本常识》《种植罂粟的法律责任》等宣传资料,展出金盆小学禁毒绘画作品,向辖区居民介绍新型毒品的种类,让居民了解吸毒者和贩毒者给社会和家庭带来的危害性,有效提高居民的识毒、拒毒、防毒能力。

据悉,此次活动共吸引了200余名居民参加,发放各类宣传资料800余份,取得了良好的宣传效果。

### 疾控中心:开展“诵经典、感党恩”庆祝建党100周年活动



诵经典,感党恩。

本报讯 (记者 曾露 文/图) 6月26日晚,县疾控中心开展“诵经典、感党恩”庆祝建党100周年活动,广大党员干部职工和离退休党员干部欢聚一堂,热情讴歌党的百年光辉历程和丰功伟绩,深情表达巫山县疾控中心对党的无限热爱和积极向上的精神风貌。

“我志愿加入中国共产党,拥护党的纲领,遵守党的章程……”诵读经典前,县疾控中心党支部书记、主任谭成勇带领全体党员庄重神圣地重温了入党誓词。

全体干部职工在饱含深情的诵读中,一字一句都流露出对祖国和党的情真意切。通过诵读红色经典,从而感悟优秀共产党员人的坚定理想信念和爱国主义情怀,

激励着疾控人在新时代初心不改,砥砺前行。

从1994年三峡库底卫生清理、2003年SARS疫情防控、2008年汶川抗震救灾、2009年甲型H1N1流感防控、2014年千丈岩水库污染事件处置到2020年新型冠状病毒肺炎疫情防控,县疾控中心党员干部讲政治、顾大局、跟党走,严格落实疾病防控工作,始终坚守渝东门户疫情防控第一线。

下一步,县疾控中心全体党员、干部职工都将牢记宗旨,进一步增强建设疾控、发展疾控的责任感和使命感,清醒认识面临的形势挑战,为巫县的快速发展奉献自己的力量。

### 县人民医院举行第十届“三峡呼吸论坛”

本报讯 (记者 陈廷权) 6月26日,由“三峡呼吸论坛”、万州区医学会呼吸专委会主办,巫山县人民医院承办的第十届“三峡呼吸论坛”(2021万州呼吸年会)——肺癌研讨会在县人民医院举行。

会议包括专题讲座和病例讨论两部分。专题讲座部分,来自重庆北部宽仁医院、陆军特色医学中心、重庆大学附属三峡医院的专家分别作了《肺癌靶点解读及治疗选择》《如何正确处理肺部结节》《EBUS病例选择及经验分享》《恶性气道狭窄气管镜介入诊疗策略》《经皮介入在肺部疾病的诊疗应用》等讲座。病例讨论部分,来自重庆大学附属三峡医院、县人民医院等医院的专家分别进行了病例分享。

本次会议本着严谨、务实的精神,给呼吸病学的学术专家们搭建了一个学习交流的平台,并针对该学科前沿领域的研究进展和热点进行了积极交流与共享,对提高县人民医院呼吸内科诊疗水平将起到积极的推动作用。

### 融媒体中心:集中收听收看“七一勋章”颁授仪式现场直播

本报讯 (记者 卢先庆 鲁作炳) 6月29日,县融媒体中心组织在家编辑记者,集中收听收看庆祝中国共产党建党100周年“七一勋章”颁授仪式现场直播。

“心中有理想,脚下有力量。”有着8年党龄的融媒体中心编辑记者董存春说,观看了颁授仪式,见证了前辈们在平凡岗位上做出的丰功伟绩,也充分感受到了党

中央对广大党员的关心关怀,让她深受感动。作为一名普通的共产党员,下一步,要以榜样领航,用先进激励,进一步坚定信念,不忘初心、牢记使命,在新闻工作中更

好地履行职责使命、展现担当作为。

### 汽车客运站:开展党史学习教育集中学习

本报讯 (记者 侯月 伍红) 6月28日,县群通汽车客运有限责任公司党支部开展党史学习教育第十一次集中学习。这次集中学习,特邀县党史研究室谢

珍文担任主讲,他以“巫山革命史”为主题,从巫山党史的基本线索、巫山革命史的几件大事、新民主主义革命时期巫山党组织的历史贡献、巫山党史案例启示、巫

山县革命遗址普查与保护五个方面,为参加学习者开办了一场深入讲座。

这次学习,使全体党员受到一次深刻的党性教育和红色洗礼,大家纷纷表示,

一定要牢记党的宗旨,坚定理想信念,在本职岗位上发挥党员先锋模范作用,为党旗争辉,以实际行动向党100周年献礼,为车站改革发展做出积极贡献。

### 聆听老兵讲故事 砥砺奋进跟党走

本报讯 (通讯员 彭玺霖) 6月28日,县机关幼儿园组织全体党员干部到巫峡镇红庙村看望慰问92岁抗美援朝老兵、老党员冯代银,详细询问老人的身体

情况,聆听老人讲述他在抗美援朝战争中的英勇故事。

老人嘱咐年轻党员们,现在的好生活来之不易,是革命先辈用鲜血和牺牲换来

的,大家要立足本职,好好工作,为国家和社会多做贡献。

大家纷纷表示,作为一名共产党员,将以老前辈为榜样,坚定信念、对党忠诚,

扎实工作,开拓创新,用红色力量共谋学校发展,不断推动学校各项工作再上新台阶。



## 立足新发展阶段

## 贯彻新发展理念 构建新发展格局

